



APEK

**Agencija za pošto in elektronske
komunikacije Republike Slovenije**

Stegne 7, p. p. 418

1000 Ljubljana

telefon: 01 583 63 00, faks: 01 511 11 01

e-naslov: info.box@apek.si, <http://www.apek.si>

davčna št.: 10482369

Številka: 375-1/2013/52

Datum: 4.9..2013

Odgovor agencije na pripombe na predlog tarife o vrednosti točke za leto 2013 in o višini deleža glede na zaračunano uporabnino za uporabo javne železniške infrastrukture

Agencija za pošto in elektronske komunikacije je na predlog tarife o vrednosti točke za leto 2013 in o višini deleža glede na zaračunano uporabnino za uporabo javne železniške infrastrukture, ki je bil objavljen na spletni strani agencije dne 12.8.2013, prejela pripombe družbe Slovenske železnice, d.o.o..

V pripombah je podan predlog, da se za naslednje leto pripravi splošna tarifa, ki ne bo vezana na sprejemanje za vsako leto posebej. Predlagatelj pripomb pričakuje, da se bo v bodoče višina plačil prilagajala razmeram na trgu in ne le proračunskim potrebam. Prav tako pričakuje, da se bo plačilo za leto 2013 odmerilo zavezancem le v sorazmernem delu leta od uveljavitve tarife dalje.

Vrednost točke in višina deleža glede na zaračunano uporabnino, ki se določata s tarifo, sta vezana na načrtovano porabo finančnih sredstev v posameznem koledarskem letu, zato izdaja tarife za daljše časovno obdobje ni možna. Ker so naloge regulatornega organa na področju za železniški promet predpisane v veljavni zakonodaji, agencija svojega delovanja ne more načrtovati po tržnih načelih. Kljub temu pa si prizadeva, da pri načrtovanju potrebnih finančnih sredstev za izvršitev predpisanih nalog upošteva njihovo racionalno porabo, hkrati pa si prizadeva za izboljšanje učinkovitosti svojega dela.

V skladu z določili tretjega odstavka 7. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o železniškem prometu (Uradni list RS, št. 63/13), bo višina plačila zavezancem za leto 2013 odmerjena v sorazmernem delu preostanka leta 2013 od uveljavitve predmetne tarife.

Pripravil:

Mag. Jožef Dajčman
Vodja Področja za železniški promet

Franc Dolenc
Direktor